



平成 19 年 9 月 25 日

各 位

会社名 株式会社アーレステイ
 代表者名 代表取締役社長 高橋 新
 (コード番号 5852 東証第2部)
 問合せ先 執行役員経理部長 樋沼 国寿
 (TEL 03-5332-6001)

(訂正)平成18年3月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年5月11日に発表いたしました「平成18年3月期 決算短信(連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には 線を付して表示しております。なお、訂正理由については、本日発表の「(訂正)平成19年3月期 決算短信及び過年度分の決算短信の一部訂正について」をご参照ください。

記

4. 連結財務諸表等
 (2) 連結損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		対前年比 増減 (百万円)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)		
売上高			94,967	100.0	101,609	100.0	6,642
売上原価			81,745	86.1	<u>87,596</u>	86.2	5,850
売上総利益			13,221	13.9	14,013	13.8	<u>791</u>

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		対前年比 増減 (百万円)	
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)		
売上高			94,967	100.0	101,609	100.0	6,642
売上原価			81,745	86.1	<u>87,595</u>	86.2	5,850
売上総利益			13,221	13.9	14,013	13.8	<u>792</u>

注記事項

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	
2. 固定資産売却益の内訳		2. 固定資産売却益の内訳	
土地	1,066百万円	機械及び装置	16百万円
工具器具備品等	2百万円	車両	1百万円
合計	1,069百万円	合計	18百万円

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	
2. 固定資産売却益の内訳		2. 固定資産売却益の内訳	
土地	1,066百万円	機械及び装置	16百万円
工具器具備品等	2百万円	車両	1百万円
合計	1,069百万円	合計	17百万円

セグメント情報

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

< 前略 >

当連結会計年度(自 平成 17年 4月 1日 至 平成 18年 3月 31日)

	ダイカスト 事業 (百万円)	アルミニウ ム事業 (百万円)	完成品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	92,306	5,007	4,295	101,609	-	101,609
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,123	1	1,125	(1,125)	-
計	92,306	6,131	4,297	102,734	(1,125)	101,609
営業費用	86,797	5,897	4,030	96,725	(1,124)	95,601
営業利益	5,508	234	266	6,009	(1)	6,008
資産、減価償却費及び資本的 支出						
資産	69,435	2,881	2,645	74,962	6,149	81,111
減価償却費	5,296	65	49	5,412	-	5,412
資本的支出	12,137	97	48	12,283	3,037	15,321

< 後略 >

(訂正後)

< 前略 >

当連結会計年度(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)

	ダイカスト 事業 (百万円)	アルミニウ ム事業 (百万円)	完成品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	92,306	5,007	4,295	101,609	-	101,609
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	1,123	1	1,125	(1,125)	-
計	92,306	6,131	4,297	102,734	(1,125)	101,609
営業費用	86,797	5,897	4,030	96,725	(1,124)	<u>95,600</u>
営業利益	5,508	234	266	6,009	<u>(0)</u>	6,008
資産、減価償却費及び資本的 支出						
資産	69,435	2,881	2,645	74,962	6,149	81,111
減価償却費	5,296	65	49	5,412	-	5,412
資本的支出	12,137	97	48	12,283	3,037	15,321

< 後略 >

b. 所在地別セグメント情報

(訂正前)

< 前略 >

当連結会計年度(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上 高	86,708	13,711	1,188	101,609	-	101,609
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	900	38	23	962	(962)	-
計	87,609	13,750	1,211	102,571	(962)	101,609
営業費用	83,536	12,173	1,059	96,769	<u>(1,167)</u>	<u>95,601</u>
営業利益	4,073	1,576	152	5,802	<u>205</u>	6,008
資産	62,246	11,483	1,806	75,536	5,575	81,111

< 後略 >

(訂正後)

< 前略 >

当連結会計年度(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	その他の地域 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	86,708	13,711	1,188	101,609	-	101,609
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	900	38	23	962	(962)	-
計	87,609	13,750	1,211	102,571	(962)	101,609
営業費用	83,536	12,173	1,059	96,769	<u>(1,168)</u>	<u>95,600</u>
営業利益	4,073	1,576	152	5,802	<u>206</u>	6,008
資産	62,246	11,483	1,806	75,536	5,575	81,111

< 後略 >

以 上